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PREDMET:  Pismeni odgovor na vijećničko pitanje postavljeno 

na 33. sjednici Općinskog vijeća Općine Matulji 

održanoj dana 01. 12. 2011. god 

 

 

 

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća ŽELJKO GRBAC  – postavio je Općinskom naĉelniku 

vijećniĉko pitanje u vezi  dostavljene dokumentacije Art designa d.o.o. iz Rijeke te što će se 

poduzeti u svezi naknade radi greške u projektu. Na isti se daje slijedeći odgovor: 

 Općinski naĉelnik traži nezavisne struĉnjake (profesore sa graĊevinskog fakulteta) da procjene 

projekt ZPZZ u Matuljima i da daju adekvatne odgovore. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Općinski naĉelnik 

                Općine Matulji 

                       Mario Ćiković, v.r.  
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PREDMET:  Pismeni odgovori na vijećnička pitanja postavljena 

na 33. sjednici Općinskog vijeća Općine Matulji 

održanoj dana 01. 12. 2011. god. i  

na 34. sjednici održanoj dana 13. 12. 2011. god. 

 

 Vijećnik  ALAN UJĈIĆ  - postavio je na 34. sjednici  dva vijećniĉka pitanja. Prvo pitanje 

odnosilo se na rješavanje stambenog pitanja  gosp. Jadranka Barabe – HRVI-a, a drugo pitanje se 

odnosilo na ĉišćenje suhog drveća u muĉićima. Na ista se daju slijedeći odgovori:             Sukladno 

zakljuĉku Općinskog naĉelnika s 42. sjednice kolegija održanog dana 07. srpnja 2010. godine Odsjek 

za komunalni sustav predložio je lokaciju gradilišta radi dodjele zemljišta HRVI Domovinskog rata 

Baraba Jadranku invalidu X. skupine.  

            Budući da nije iznaĊena zemljišna ĉestica koja svojom veliĉinom i oblikom zadovoljava 

uvjetima formiranog gradilišta, predložene su lokacije na većim zemljišnim ĉesticama i to u Pužima na 

z.ĉ. 1220/7 (820 m
2
), 1220/8 (670 m

2
) i 1220/1 (2233 m

2
) K.O. Puži koje bi bilo potrebno 

parcelacijom cijepati na više manjih gradilišta.  

            Gospodin Baraba Jadranko bio je upoznat s mogućnošću dodjele graĊevinskog zemljišta na 

jednoj od navedenih zemljišnih ĉestica, te izrazio nezadovoljstvo ponuĊenim s obzirom da je uvidom 

na terenu naišao na neslaganje neposrednih susjeda da se u njihovom susjedstvu formiraju gradilišta.  

Odsjek za komunalni sustav - komunalni redar Općine Matulji je dana 29.12.2011. godine 

izdao nalog tvrtki "Radovi na visini" da izvrši obrezivanje suhih grana na stablu u Muĉićima kod 

kućnog broja 12. S obzirom da je navedena tvrtka imala tehniĉkih problema sa kamionom (prometna 

nesreća) radovi će se izvesti u srijedu 18.01.2012. godine. 

 

 Vijećnik ROBERT MATULJA -  postavio je na 34. sjednici postavio je  pitanje u svezi Trgovaĉkog 

društva “Malenica” . 

Na isti se daje slijedeći odgovor: Općinsko vijeće Općine Matulji je na sjednici održanoj dana 06. 

11. 2008. god., donjelo Odluku o osnivanju Malenica d.o.o. sa sjedištem u Matuljima, Trg M. Tita 11.  

Po donošenju cit. Odluke, osnivaĉ Društva nije poduzeo potrebne radnje u svezi imenovanja 

direktora Društva i upisa osnivanja društva u sudski registar Trgovaĉkog suda u Rijeci. 

 

Vijećnica ALMA CVJETKOVIĆ – postavila je pitanje u svezi korištenja prostora u sklopu Doma 

Rukavac, te se na isti daje slijedeći odgovor: 

Općinsko poglavarstvo Općine Matulji je na 79. sjednici održanoj dana 23. 10. 2007. god., donjelo 

zakljuĉak da se udruzi Akord iz Veprinca odobri privremeno korištenje prostora u Domu Rukavac za satove 

poduke iz klavira i harmonike i to bez naknade. Sljedom zakljuĉka Poglavarstva, Općinski naĉelnik je na 

sjednici Kolegija održanoj dana 30. 12. 2009. god., a u vezi razmatranja zamolbe udruge Akord iz Veprinca 

ponovno odobrio korištenje prostora u Domu Rukavac za satove poduke iz klavira i harmonike i to bez 

naknade. 

 

                                                                                                            Proĉelnica 

         Jedinstvenog upravnog odjela 

       Biserka Gadžo, dipl.iur., v.r. 

 



 

 


